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У професії правоохоронця не буває деталей та не потрібної інформації. 
Навіть деталь, яка зовсім не подає ніяких зачіпок повинна бути тактично 
правильно опрацьована аби точно відкинути не потрібно інформацію. Під час 
операцій з підвищеним ризиком потрібно застосовувати знання тактики та з 
кожним днем розвиватися та вдосконалювати тактичні навички та доводити 
їх до автоматизму.  
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За статистичними даними останніх років з перетворенням міліції в 

поліцію рівень злочинності в Україні поступово починає знижуватися. 
Так, за даними Національної поліції у 2020 році попри складну 

економічну ситуацію, в країні знизився загальний рівень злочинності на 17% 
та поменшало майнових злочинів. Зокрема, на 30% знизилася кількість 
крадіжок та на 33% – грабежів, розбою – на 29%. Всього у 2020 році 
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Національна поліція отримала понад 10 мільйонів викликів, за підсумками 
яких було зареєстровано 335 тисяч кримінальних порушень [1], тому питання 
професійної підготовки поліцейських як і раніше є дуже актуальним. З 
моменту створення Національної поліції українське громадянське 
суспільство сподівається на відновлення та підтримання порядку, захист прав 
людини і громадянина, що рівень довіри до нових поліцейських досить 
високий. Але є певні факти, які свідчать про наявність невирішених проблем 
у системі фізичної та психологічної підготовки співробітників поліції, 
особливо патрульної поліції. Зокрема, протягом останнього часу 
громадськість фіксує багато випадків  порушень правил дорожнього руху 
патрульними автомобілями, водіння автомобіля в стані алкогольного 
сп'яніння, неправильне використання патрульними вогнепальної зброї 
тощо[2]. Тому для ефективного виконання своїх обов'язків і завдань 
співробітники поліції повинні постійно мати і підтримувати високий рівень 
знань і навичок з фізичної, вогневої і тактичної і спеціальної підготовки, а 
також психологічної підготовки до несподіваних ситуацій під час несення 
служби. Існує ряд об'єктивних проблем, які впливають на рівень підготовки 
співробітників поліції, наприклад, на полігонах у багатьох випадках потрібен 
персонал з сучасним обладнанням. У цих областях неможливо створити 
правильні умови, які наближають їх до більш реальних та небезпечних 
ситуацій, яка вимагає негайного вирішення, і створюють логічний висновок, 
вирішуючи різні проблеми, які будуть супроводжувати співробітників 
правоохоронних органів при виконанні службових обов'язків. Тому 
необхідно приділяти більше часу й уваги поліцейській практиці всіх засобів 
примусу. Однак, проаналізувавши вимоги Положення про організацію 
навчання без відриву від роботи, Національна поліція України[3] можна 
зробити висновок, що кількість годин, на навчання є дуже малою. Тому 
більше половини практичних навичок взагалі не підтримуються, а саме: 
розробка показників витривалості, швидкості і сили, які створюють здатність 
переслідувати правопорушення і отримувати перевагу під час затримання або 
в збройних конфліктах, які часто виникають на практиці, можна резюмувати, 
що громадяни нашої країни повинні  бути впевнені, що їх права і інтереси, а 
також їх рівень безпеки та громадського порядку надійно захищені 
професіоналами, що мають досвід роботи. Навички, які потрібно 
практикувати в спеціальних тренувальних таборах, що дасть можливість 
вирішити проблему застосування вогнепальної зброї в незвичайних умовах, 
звернути увагу на детальне оволодіння практичними навичками,  для 
стрільби по рухомих цілях, таким як колеса автомобіля.  Підвищення 
тактико-спеціальної та бойової підготовки вважається корисним і 
ефективним, що допоможе підвищити рівень готовності співробітників 
Національної поліції до дій в екстремальних і непередбачуваних ситуаціях.  
Тактична підготовка відповідного напряму повинна бути спрямована на  
навчально-практичний  характер, що допоможе відпрацьовувати дії 
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співробітників в різних ситуаціях (симуляція різних перешкод і агресивних 
ситуацій, небезпеки, створення ситуації ризику, що загрожує життю). 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПРОФЕСІЙНОГО ВІДБОРУ 
МАЙБУТНІХ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПРЕВЕНТИВНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
 

Поліція – це сервіс в першу чергу. Поліція – це довіра людей. 
Хатія Деканоїзде 

 
На сьогодні питання удосконалення відбору кандидатів до підрозділів 

превентивної діяльності Національної поліції є дуже актуальним. У 2015 році 
був прийнятий Закон України «Про національну поліцію», відповідно з 
прийняттям якого змінилася безпосередньо назва органу. Термін «міліція» 
існує ще з радянських часів і означає «народне ополчення», натомість 
поняття «поліція» пов’язане із наданням населенню певних послуг 
правоохоронного характеру та захистом прав і свобод будь-якої особи [1]. 

Насамперед, основною проблемою саме поліцейської освіти  те, що 
вища юридична освіта необхідна всім категоріям поліцейських і особливо 
тим хто працює в підрозділах превентивної діяльності. Наразі, здебільшого 


